
Policie zadržela muže, který kradl zlato v Novém Městě nad Metují a benzín v Broumově - Náchodské.info

Napsal uživatel René Herzán
Pátek, 08 Březen 2013 13:19

  

Náchodští policisté zadrželi 43letého muže z jižních Čech, který ve zlatnictví v Novém Městě
nad Metují ukradl zlaté řetízky v hodnotě 70 tisíc korun. K odhalení jeho identity přispěl
bezpečnostní záznam z benzinové pumpy v Broumově, odkud muž o několik dní dříve ujel bez
zaplacení natankovaného benzínu.
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Muž se o krádeže pokoušel na více místech. Koncem února v Novém Městě nad Metují
prodavačku v místním zlatnictví požádal o ukázání zlatých řetízků a předstíral, že vybírá jeden
pro manželku. Místo toho však číhal na chvilku, kdy se otočí, a jeden strčil rychle do kapsy.
Prodavačka ho viděla a muži řekla, ať řetízek vrátí. Muž řetízek vrátil a z prodejny odešel.

  

"Jeho neúspěch ho však vůbec neodradil, okamžitě zašel do jiného zlatnictví, a tam se mu již
vedlo lépe. Prodavačku opět požádal o předvedení zlatých řetízků, nakonec si jeden vybral a
chtěl ho schovat na později, do soboty. Pak se v klidu rozloučil a z prodejny odešel. Mezitím se
mu ale povedlo sebrat šest vystavených řetízků v celkové hodnotě přesahující 70 tisíc korun. Že
ho přitom jak v jednom, tak ve druhém obchodě natáčí bezpečnostní kamery, muže nikterak
nezneklidnilo," popsala způsob krádeže tisková policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Záznamy z bezpečnostních kamer dopomohly policistům bezpečně rozpoznat, že muže ze
zlatnictví už znají z dřívějška, ze záznamu z benzinové pumpy v Broumově. "Zdejší případ se
škodou dvou tisíc korun, dosud řešený jako přestupek, tak vyšetřující policista okamžitě propojil
s krádeží se způsobenou škodou mnohem vyšší. V těchto dnech proti tomuto muži zahájil
vyšetřovatel trestní stíhání pro trestný čin krádeže a vzhledem ke způsobené škodě mu hrozí až
pět let odnětí svobody," komentovala případ Eva Prachařová.
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